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1. Pečať a svedectvo 

Efezským 1:13-14  v ktorom aj vy počujúc slovo pravdy, evanjelium svojho spasenia, v ktorom aj, 

uveriac, zapečatení ste Svätým Duchom zasľúbenia, 14  ktorý je závdavkom nášho dedičstva na 

vykúpenie Božieho nadobudnutého vlastníctva, na chválu jeho slávy. 

Rímskym 8:16-17  Sám ten Duch spolu svedčí s naším duchom, že sme deťmi Božími. 17  A ak deťmi, 

tak aj dedičmi, dedičmi Božími a spoludedičmi Kristovými; akže spolu trpíme, aby sme aj spolu boli 

oslávení. 

Židom 2:3-4  Akože my utečieme, ak zanedbáme také veľké spasenie?! Ktoré, keď o ňom začal 

najdriev hovoriť Pán, nám stvrdili tí, ktorí ho počuli, 4  pri čom spolu svedčil Boh znameniami a 

zázrakmi a rôznymi mocami a udeľovaním Svätého Ducha podľa svojej vôle. 

2. Duch Svätosti – očistenie a posvätenie 

Rímskym 8:1  A tak teraz už nieto nijakého odsúdenia tým, ktorí sú v Kristu Ježišovi, ktorí nechodia 

podľa tela, ale podľa Ducha. 

1 Ján 1:9  Keď vyznávame svoje hriechy, verný je a spravodlivý, aby nám odpustil hriechy a očistil nás 

od každej neprávosti. 

1 Ján 3:2-3  Milovaní, teraz sme deťmi Božími, a ešte sa neukázalo, čo budeme. Ale vieme, že keď sa 

ukáže, budeme jemu podobní, lebo ho budeme vidieť tak, ako je. 3  A každý, kto má túto nádej na 

neho, očisťuje sa, tak ako je aj on čistý. 

3. Prihovára sa za nás 

Rímskym 8:26-27  A tak podobne i Duch spolu pomáha našim slabostiam. Lebo toho, čo by sme sa mali 

modliť, ako sa patrí, nevieme: ale sám Duch sa prihovára za nás nevysloviteľnými vzdychaniami. 27  A 

ten, ktorý spytuje srdcia, vie, čo je myseľ Ducha, že sa podľa Boha prihovára za svätých. 

Židom 7:25  prečo aj môže vždycky dokonale spasiť tých, ktorí skrze neho prichádzajú k Bohu, vždycky 

žijúc, aby sa prihováral za nich. 

4. Tešiteľ, radca a pomocník 

Izaiáš 11:2  Spočinie na ňom Duch Hospodinov, duch múdrosti a rozumnosti, duch rady a hrdinskej 

sily, duch známosti a bázne Hospodinovej. 

Ján 14:16-18  a ja požiadam Otca, a dá vám iného Tešiteľa, aby bol s vami na veky, 17  toho Ducha 

pravdy, ktorého svet nemôže prijať, pretože ho nevidí ani ho nezná. Ale vy ho znáte, pretože prebýva 

u vás a bude vo vás. 18  Neopustím vás, aby ste boli sirotami, prídem k vám. 

5. Duch pravdy 

1 Korintským 2:12-16  A my sme nedostali ducha sveta, ale Ducha, ktorý je z Boha, aby sme vedeli, 

čo všetko nám je z milosti darované od Boha, 13  čo aj hovoríme, no, nie učenými ľudskej múdrosti 

slovami, ale učenými od Svätého Ducha, s duchovnými vecami duchovné porovnávajúc. 14  Ale 

telesný človek nechápe vecí Ducha Božieho, lebo sú mu bláznovstvom, a nemôže ich poznať, lebo sa 

majú duchovne posudzovať. 15  Ale duchovný človek posudzuje všetko a sám nie je posudzovaný od 

nikoho. 16  Lebo kde kto poznal myseľ Pánovu, ktorý by ho učil? No, my máme myseľ Kristovu. 

Ján 16:13  Ale keď príde on, ten Duch pravdy, uvedie vás do každej pravdy; lebo nebude hovoriť sám 

od seba, ale bude hovoriť všetko, čokoľvek počuje, aj budúce veci vám bude zvestovať. 


